«НАРОДНЫЙ САМОДЕЯТЕЛЬНЫЙ КОЛЛЕКТИВ»
«Ульяновского колледжа культуры и искусства»
Молодёжный театр малых форм
«РАМПА»

Молодежный театр малых форм «Рампа» был создан заслуженным работником культуры РФ Мосиным Н.К., на базе Ульяновского училища культуры в 1997 году. В 2001 году Молодежному театру малых форм «Рампа» было присвоено звание «Народный самодеятельный коллектив» (приказ Управления по делам культуры и искусства № 155 «п» от 31Л0.2001г.)
С 2008 года руководителем театра «Рампа» стал преподаватель Ульяновского колледжа культуры и искусства  Сурков В.И.
Театр ведет пропаганду здорового образа жизни. В его репертуаре преобладает тема нравственного и патриотического воспитания. Яркая работа театра - антинаркотическая художественно-публицистическая программа «Доза» занимала первые места в городских и областных конкурсах антинаркотических программ и была отмечена Благодарственным письмом начальника Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков и Почетной грамотой Министерства искусства и культурной политики Ульяновской области. С данной программой коллектив выступал перед студентами: автомеханического, фармацевтического, медицинского, музыкально-педагогического колледжей; педагогического училища №3; учащимися школ: №24, №51; 31-го ПТУ; участниками областного семинара работников культуры.
Трижды выступали перед воспитанниками Димитровградской колонии несовершеннолетних. Театр принял участие в акции «Здоровая молодежь - будущее России», совместно с сотрудниками Ульяновского наркоконтроля. Управления по исполнению наказаний, представителями центра борьбы со СПИДом; выступил перед учащимися и студентами Николаевского, Старокулаткинского, Кузоватовского, Новоспасского, Радищевского, Павловского районов. 
В 2010 году театр принимает участие в первых региональных дельфийских играх и получает золотую медаль победителя. Проходит Всероссийский отборочный тур на участие в «Х молодёжных дельфийских играх России» в городе Твери, в 2011 году, с театрализованным представлением «Не отвергайте...», посвящённом идее борьбы со СПИДом, страшным вирусом, который охватил уже весь мир. Постановка основана на реальных фактах и историях.
Главной темой представления, отражённой в названии, является призыв к окружающим: «Не отвергайте ВИЧ - инфицированных! Ведь они такие же люди, как и мы». В постановке мы хотели показать, что с ВИЧ можно прожить долгую жизнь, рожать здоровых детей и быть совсем неопасными окружающим.
Важную роль в постановке играют декорации, неотъемлемый режиссёрский ход, который делает постановку интересной, насыщенной. Всё представление имеет образное решение. Зрителям часто приходится самим догадываться, что именно мы хотели сказать тем или иным действием. Это создаёт интригу, даёт зрителю шанс поразмышлять.
Страшная статистика звучит в начале представления. Миллионы людей заражены, тысячи погибли, под угрозой весь мир. Тяжёлая ситуация в странах СНГ, особенно на Украине, которая занимает пятое место в мире по числу заболеваемости СПИДом.
Первый эпизод рассказывает о девушке, ставшей жертвой огромного мегаполиса с его страстями и пороками. Наивная девушка поддалась влиянию подруг, вступила в связь с молодым человеком, который заразил её вирусом ВИЧ - инфекции.
Девушка начала принимать антиретровирусную терапию и стала вести нормальный образ жизни, как и другие люди. Ведь она поняла, что диагноз СПИД - это ещё не приговор, это не клеймо на всю жизнь, это сочувствие и понимание.
Второй эпизод показывает, что вирусом может заразиться каждый, не смотря на общественное положение или социальный статус. Жертвой инфекции становится студентка, изнасилованная и заражённая. Узнав о диагнозе и о том, что ждёт ребёнка от насильника, она решила сделать аборт. Получив консультацию у специалистов, девушка поняла, что есть шанс родить здорового ребёнка, а аборт это жестокое убийство и великий грех. Надежда оправдалась - ребёнок родился здоровым.
     В финале звучит песня, призывающая к помощи всем, кто пострадал от вируса ВИЧ - инфекции. Рассказывается о красной ленточке-символе борьбы со СПИДом. После представления участники спускаются в зрительный зал, чтоб раздать ленточки тем, кто не равнодушен к чужой беде и готов бороться.
Театр принимает активное участие в жизни города и области.
Участвует с театрализованными представлениями на «Осенних и весенних сельскохозяйственных Ярмарках», «Новогодних представлениях», «Масленицах», в ежегодных празднованиях «Дня победы» в Великой Отечественной Войне 1941 – 1945 гг. 
В 2014 году театр принимает участие во II Всероссийском Фестивале любительских театральных коллективов «Открытый занавес», проходивший в городе Димитровград  и становится лауреатом III степени в номинации «Спектакли» со спектаклем «А зори здесь тихие» Б. Васильева. 
Участница театра, студентка специальности «Социально-культурная деятельность» Топтыгина Любовь получает диплом за лучшее актёрское воплощение образа за роль Комельковой в спектакле «А зори здесь тихие…» в фестивале «Открытый занавес», также получаем диплом за лучшую сценическую композицию за художественно-публицистическую композицию «Доза».
В театре сейчас занимается 20 человек, в основном студенты колледжа культуры и искусства. Защита звания «Народного самодеятельного коллектива» прошла в апреле 2015 года спектаклем «А зори здесь тихие» по одноимённому произведению Бориса Васильева.
При обсуждении спектакля были отмечены оригинальность постановки и исполнительское мастерство участников театра.
В 2016 году была осуществлена новая постановка спектакля на тему борьбы с наркотиками « Я вас спрашиваю…».
На премьеру спектакля были приглашены представители Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков, центра борьбы со СПИДом, которые дали высокую оценку постановки спектакля «Я вас спрашиваю…» 
Сегодня театр работает над постановкой двух пьес Анны Макраусовой
[bookmark: _GoBack]«Выйти замуж за галлюцинацию», продолжая тематику борьбы с наркотиками и Евгения Тыщука «Солнышко внутри», посвященную детям от 6 до 14 лет.
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